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Ata da reunião para julgamento das propostas e documentação apresentadas pelas empresas 

arrematantes referentes ao Pregão Eletrônico nº 039/2015, para Registro de Preços para futura e 

eventual Aquisição de Equipamentos Médico-Hospitalares para o Hospital Municipal São 
José. Aos 09 dias de junho de 2015, às 09:00h, reuniram-se na Coordenação de Suprimentos, 

tendo como pregoeiro o Sr. Laércio Prestini e sua equipe de apoio de acordo com a Portaria nº. 

105/2014, para julgamento das propostas e documentação apresentadas pelas empresas 

arrematantes, conforme segue: Item 03 – Baumer S.A., a empresa não enviou a proposta e 

documentação solicitada, descumprindo o Item 7.5 do Edital, sendo desta forma desclassificada. 
Onde se lê 7.5 leia-se 10.3. Item 04 – Revogado. Item 05 – BBS Brasil – Comercialização de 

Produtos Ltda – ME, a empresa não enviou a proposta e documentação solicitada, descumprindo 

o Item 7.5 do Edital, sendo desta forma desclassificada. Item fracassado, aonde iremos compra-

los posteriormente. Onde se lê 7.5 leia-se 10.3. Item 06 - BBS Brasil – Comercialização de 

Produtos Ltda – ME, a empresa não enviou a proposta e documentação solicitada, descumprindo 

o Item 7.5 do Edital, sendo desta forma desclassificada. Onde se lê 7.5 leia-se 10.3.  Item 07 – 
JD Equipamentos Médicos Ltda – ME -  a empresa não enviou a proposta e documentação 

solicitada, descumprindo o Item 7.5 do Edital, sendo desta forma desclassificada. Onde se lê 7.5 

leia-se 10.3. Item 11 - Ana Maria Pires Belem - ME – Quanto a sua proposta a empresa foi 

desclassificada, conforme C.I Nº 34 – HMSJ foi reprovado. Reprovado. Produto ofertado com 

Rodas traseiras aro 24’’ com pneus infláveis no edital exige com Rodas traseiras com pneus 

maciços. Equipamento ofertado não possui apoio para panturrilha, no folder apresentado pelo 

fornecedor não informa as dimensões da cadeira e nem a largura do assento, não apresenta o 

suporte de soro em aço inoxidável, conforme disposto na proposta do fornecedor, não sendo 

possível avaliar se as dimensões do equipamento atende ao exigido no edital. Quanto a sua 

documentação a empresa foi habilitada. Sendo assim, a empresa Ana Maria Pires Belem - ME 
foi desclassificada para o Item 11 por ter itens em desacordo com Edital.  Item 12 – Tartanha 
Progress Ltda – ME - a empresa não enviou a proposta e documentação solicitada, 

descumprindo o Item 7.5 do Edital, sendo desta forma desclassificada. Item fracassado, aonde 

iremos comprá-los posteriormente.  Onde se lê 7.5 leia-se 10.3. Item 13 - Ana Maria Pires 
Belem - ME - Quanto a sua proposta a empresa foi desclassificada, conforme C.I Nº 34 – HMSJ 

foi reprovado. A empresa não apresentou certificado das boas práticas de fabricação e nem 

documento informando da desobrigação do certificado para o item licitado conforme exigido no 

item 6.4.2 e 6.4.3 do Edital. Na documentação apresentado pela empresa sobre o produto ofertado 

não consta o tipo de material que é feito a haste e o auscultador do estetoscópio sendo que o 

Edital exige que fossem feito de aço inoxidável. Quanto a sua documentação a empresa foi 
habilitada. Sendo assim, a empresa Ana Maria Pires Belem - ME foi desclassificada para o 
item 13 por ter itens em desacordo com edital. Item 14 - Ana Maria Pires Belem - ME - 
Quanto a sua proposta a empresa foi desclassificada, conforme C.I Nº 34 – HMSJ foi reprovado. 

Edital exige leito e estrutura em aço inoxidável, o produto ofertado possui leito em chapa de 

MDF. Edital exige pés com ponteiras de borracha, a mesa ofertada possui pés com ponteiras 

plásticas. Registro da Anvisa apresentado pela empresa é referente a Carros de Padiola e de 

Transferência, não correspondendo ao produto ofertado.  Quanto a sua documentação a empresa 

foi habilitada. Sendo assim, a empresa Ana Maria Pires Belem - ME foi desclassificada para 
o item 14 por ter itens em desacordo com edital. Item 16 - BBS Brasil – Comercialização de 

Produtos Ltda – ME, a empresa não enviou a proposta e documentação solicitada, descumprindo 
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o Item 7.5 do Edital, sendo desta forma desclassificada. Onde se lê 7.5 leia-se 10.3. Item 17 – 
Metalúrgica Hospitalar Ind Com. Apar Eletrodomésticos -  empresa não enviou a proposta e 

documentação solicitada, descumprindo o Item 7.5 do Edital, sendo desta forma desclassificada. 
Onde se lê 7.5 leia-se 10.3. Item 21 -  Hit Tecnologia em Saúde Ltda – ME – Quanto a sua 

proposta a empresa foi desclassificada, conforme C.I Nº 34 – HMSJ foi reprovado. Solicitado no 

edital "Deve utilizar tecnologia "Oxymax System", "Masimo Set", "Trutrak" ou "Mars", o 

equipamento ofertado não utiliza nenhuma das tecnologias citadas. Quanto a sua documentação a 

empresa foi habilitada. Sendo assim, a empresa Hit Tecnologia em Saúde Ltda – ME foi 

desclassificada para o Item 21 por ter itens em desacordo com edital. Item 22 – JD 
Equipamentos Médicos Ltda - ME empresa não enviou a proposta e documentação solicitada, 

descumprindo o Item 7.5 do Edital, sendo desta forma desclassificada. Onde se lê 7.5 leia-se 

10.3. Item 23 - Tartanha Progress Ltda – ME - a empresa não enviou a proposta e 

documentação solicitada, descumprindo o Item 7.5 do Edital, sendo desta forma desclassificada.  
Onde se lê 7.5 leia-se 10.3.  Item 24 -  Sismatec Indústria e Comércio Equipamentos Hosp – 

Quanto a sua proposta a empresa foi desclassificada, conforme C.I Nº 34 – HMSJ foi reprovado. 

Na proposta de preço a empresa ofertou o modelo Auxiliar 1L, mas apresentou descrição técnica 

e folder do Foco modelo M1 que se trata de um foco auxiliar com lâmpada halógena 100W/12V, 

diferente do solicitado no Edital que exige foco com lâmpadas de LED, ressalta-se também que 

tanto o modelo 1L quanto o M1, possuem chave liga/desliga na base do equipamento e não na 

cúpula como é exigido pelo Edital. Quanto a sua documentação a empresa foi habilitada. Sendo 

assim, a empresa Sismatec Indústria e Comércio Equipamentos Hosp foi desclassificada para o 
Item 24 por ter itens em desacordo com edital. Item 27 – Deltronix Equipamentos Ltda - a 
empresa não enviou a proposta e documentação solicitada, descumprindo o Item 7.5 do Edital, 

sendo desta forma desclassificada. Salientamos que as propostas foram analisadas pelo Sra. 

Maria Helena Ribeiro Kuhlhoff, Coordenadora Técnica do Hospital Municipal São José. Nada 

mais sendo constatado foi encerrada a reunião e lavrada esta ata que vai assinada pelos presentes. 

 

 

 

Pregoeiro:  Laércio Prestini 

 

 

 

Equipe de apoio: Charlene Neitzel                                         Eloir Teixeira 

 

 

 

 

 


